ЭТАПЫ ПРОХОЖДЕНИЯ НОК / ПАМЯТКА 
ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТА
(специалист по организации строительства)
Код квалификации в реестре сведений о проведении независимой оценки квалификации 16.02500.09
1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП
Соискатель (физ. лицо) или Работодатель (юр. лицо) направляет в ЦОК на бумажном или электронном носителе (на электронную почту info@cok-rezerv.ru  или загружает в личном кабинете https://exam.nostroy.ru/account/login):
1) Заявление (Форма)
2) Направление от работодателя (если оплачивает юр. лицо) (Форма)
3) Копия паспорта (первая страница) 
4) [bookmark: _Hlk115955820]Копия диплома (специальность из перечня Приказа Минстроя РФ от 6 ноября 2020г. N 672/пр) (Ознакомиться)
1) Копия трудовой книжки или выписка из трудовой книжки (опыт работы не менее 5 лет в области строительства, в том числе не менее 3 лет в организациях, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, на инженерных должностях) – заверенная работодателем
5) Копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов в области строительства (при наличии)
6) Копия УПК (при наличии)
ЦОК в течении 10 календарных дней рассматривает поданный пакет документов и принимает решение о допуске/отказе к процедуре профессионального экзамена.
При положительном результате рассмотрения документов ЦОК согласовывает с соискателем (или его законным представителем) дату и время проведения экзамена путем направления Письма-предложения с приложением Договора о возмездном оказании услуг на проведение профессионального экзамена, счета на оплату и схемы проезда к месту проведения экзамена.
2. ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ЭТАП 
Допуск соискателя к экзамену осуществляется при предъявлении паспорта.
[bookmark: _Hlk115955869]Адрес проведения экзамена: Москва, ул. Маршала Рыбалко, д. 2, корпус 9, этаж 9, пом. №926, ком. №2
В случае, если ранее документы были представлены в электронном виде, соискатель представляет в ЦОК пакет документов на бумажном носителе:
2) [bookmark: _Hlk115956158]Заявление (Форма) – оригинал
3) Направление от работодателя (если оплачивает юр.лицо) (Форма) – оригинал
4) Копия паспорта (первая страница) 
5) Копия диплома - (специальность из перечня Приказа Минстроя РФ от 6 ноября 2020г. N 672/пр) (Ознакомиться)
6) Копия трудовой книжки или выписка из трудовой книжки (опыт работы не менее 5 лет в области строительства, в том числе не менее 3 лет в организациях, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, на инженерных должностях) – заверенная работодателем
7) Копия платежного поручения об оплате экзамена (или квитанции).
8) Копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов в области строительства (при наличии)
9) Копия УПК (при наличии)
Теоретический этап экзамена проходит в виде компьютерного тестирования с использованием программно-методического комплекса.
В тесте 50 вопросов, время прохождения 60 мин, для прохождения теста необходимо дать 36 правильных ответов.
При успешном прохождении теста открывается допуск к практическому этапу экзамена.
3. ПРАКТИЧЕСКИЙ ЭТАП
Практический этап экзамена проходит после успешного прохождения теоретического этапа и включает в себя две задачи.
Адрес проведения экзамена: Москва, ул. Маршала Рыбалко, д. 2, корпус 9, этаж 9, пом. №926, ком. №2
Для сдачи практической части экзамена необходимо решить минимум одну задачу.
4. ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП
Результаты прохождения экзамена оформляются протоколом экспертной комиссии ЦОК, который вместе с пакетом документов соискателя в течении 7 календарных дней с момента проведения экзамена передается в СПК в области строительства.
СПК в области строительства в течении 14 календарных дней с момента проведения экзамена проверяет результаты и принимает решение о выдачи свидетельства (при успешной сдаче) или заключения (при неуспешной сдаче экзамена), направляет данные для внесения в реестр АНО «НАРК» (nok-nark.ru).
В течении 30 календарных дней с даты сдачи экзамена ЦОК информирует соискателя (или его законного представителя) о результатах экзамена и о готовности свидетельства/заключения о прохождении профессионального экзамена.





